

Diario de Valencia

Año XV Oficinas: Trinquete Caballeros, 14 Viernes 27 Noviembre de 1925 Teléfono 681—Apartado 122 Núm. 4.954

†
D. O. M.
Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR
D. José Gil y Puig
Abogado
Congregante de la Inmaculada Concepción y San Luis Gonzaga
FALLECIÓ EN EL DÍA DE AYER
A los 24 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P.

Su Director espiritual, sus padres don Felipe Gil y doña Amalia Puig Borraut, su hermano don Felipe, hermana política doña Vicenta García, sobrinos, tíos, primos y demás parientes, participan tan triste desgracia a sus amigos y les suplican asistan a la Misa "corpore insepulto", que se celebrará hoy, a las once, en la parroquia de San Andrés, y acto seguido a la conducción del cadáver, que tendrá lugar desde la casa mortuoria, Pascual y Genis, 13, hasta la puerta de la citada parroquia, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Varios Rvdmos. Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

En el Centro Escolar y Mercantil

Conferencia del P. Medina, S. J.

Sobre "Los principios de la Filosofía cristiana en la Biología"
(Los fenómenos de la simbiosis)

Prevía una Memoria sobre la labor realizada por el Centro Escolar y Mercantil durante el curso pasado, y que leyó el culto alumno de la Facultad de Medicina señor Jiménez, patentizándose que este importantísimo Centro llevó a cabo en el pasado año una labor tan intensa, que no le va en zaga a la de cuantos ejercen la honrosa tarea de difundir la cultura y llevar a los espíritus el pan de la verdad y la luz de la fe en Cristo. Treinta y ocho conferencias, cursos de apologética, actuación en las diferentes parroquias, contacto constante con las masas obreras, son la más brillante confirmación de nuestro aserto.

Seguidamente, el profesor de la Universidad don Vicente Losada hizo, en breves y cariñosas palabras, la presentación del conferenciante, que inauguró su disertación con las palabras que siguen.

Comenzó exponiendo las doctrinas del transformismo y haciendo notar la variación que sobre estas doctrinas predicaban hoy los más afamados escritores.

Pasó después a estudiar el fenómeno de la "simbiosis" entre los vegetales; luego, entre vegetales y animales, y por último, entre animales solamente; ilustró la exposición con un sinnúmero de proyecciones tan seleccionadas y tan hermosas, que fueron admiradas por el selectísimo auditorio, que llenaba por completo el salón, y como coronación las abría la fácil y clarísima concepción del Padre Medina, que plasmaba en un decir clásico, formado sin duda en nuestros grandes estilistas del siglo XVI.

Del sinnúmero de casos de simbiosis que nos citó recordamos el de algas con hongos, el de las hormigas con acacias y el de hormigas con los escarabajos. Respecto de las costumbres de la vida de las hormigas hizo observaciones finísimas, que amenizaron la docta conferencia.

Como conclusiones nos señaló que los fenómenos de la simbiosis no pueden explicarse solamente con arreglo a las leyes de la Física; no tienen analogía con el de la piedra que cae obedeciendo a la ley de la gravedad, sino que hay en él algo más complicado que las leyes de la física, hay en su interior una contextura que predica la confesión de un Artífice Supremo; y si al engranaje entre las diferentes piezas de una máquina preceden la mente del ingeniero y la habilidad del mecánico, ¿cómo explicar la coexistencia entre dos seres tan distintos, en donde con una precisión maravillosa sorprenden entre sí los veneros de nutrición y saben conservar y almacenar las substancias para los momentos de escasez? La ciencia no ha podido escalar las profundidades del misterio que con tanta claridad ha expuesto la ciencia hermanada por la fe, y así es como los horizontes de la ciencia cristiana escalan lo infinito, porque la fe sublima y agranda el mundo de la ciencia.

La conferencia del sabio Padre Jesuita fué elogiada muy justamente, y el público siguió paso a paso la disertación, gracias a la claridad y amabilidad con que desarrolló el tema, que tanta inseguridad de comprensión parecía despertar en los profanos en la materia.

Múltiples felicitaciones y aplausos premiaron tan importante labor.

Asamblea vitivinícola

Convocados por la Confederación Nacional de Viticultores de Levante y la Unión de Viticultores de Levante, se reunieron ayer en la Cámara Agrícola los representantes de las entidades agrarias y comerciales interesadas en el problema vitivinícola, que ha sido agravado por el "modus vivendi" con Alemania.

Asistieron los señores don Julio Tarín y don Pascual Carrión, por la Confederación Nacional de Viticultores; don Plácido Guerrero, don Roberto Yuste y don Honorio Orts, por la Unión de Viticultores de Levante; don Lorenzo Dionis, en representación de la Cámara de Comercio y de la Asociación de Almacenistas y Exportadores de Vinos; don Ramón Escobar, por la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas; don Teodoro Llorente, por la Cámara Oficial Agrícola; don Tomás Hueso, por la Federación de Agricultores de la provincia; don Luis León Durán, por la Federación Agraria de Levante; don Eugenio Trinidad, por la Asociación de Corredores Unión Vitivinícola; don Julio García, por la Cámara Agrícola de Utiel; señor García Clavero, por el Sindicato Agrícola de Caudete de las Fuentes; don Ramón Villera, por el Sindicato Agrícola Requense de Requena; don Miguel Reig, por la Comunidad de Labradores de Torrenle; señores Teschendorf y Merle, exportadores de vinos; señor García Berlanga y otros viticultores.

Se cambiaron impresiones sobre el plan a seguir para defender la riqueza vitivinícola, acordando visitar al señor gobernador civil para que transmita al Directorio el disgusto reinante por lo ocurrido, y rogarle interceda para que rápidamente se concierte un Tratado definitivo que atienda los intereses de la vitivinicultura; cursar los telegramas que a continuación se indican y seguir en contacto todas las entidades presentes para defender estos intereses:

Madrid.—Presidente Directorio, subsecretario Estado y presidente Consejo de la Economía.

Al conocer oficialmente texto "modus vivendi" Alemania, decidimos convocar asamblea intereses afectados exportación vinos, y celebrada hoy con asistencia de Confederación Nacional de Viticultores y Unión Viticultores Levante, Asociación Exportadores y Almacenistas Vino, Cámara Agrícola, Cámara de Comercio, Federación Agraria de Levante, Federación Valenciana Sindicatos Agrícolas, Federación Agricultores provincia Valencia, Unión Vitivinícola, Cámara Agrícola Utiel, Sindicato Agrícola Requena y otras entidades agrarias y comerciales región, acordaron unanimidad manifestar yuecenca desastroso efecto causado "modus vivendi" concertado Alemania, en el que, una vez más, han sido sacrificados los vinos, y ante grave crisis esta producción, no dudamos se llegará Tratado definitivo seguídamente, defendiendo interés vitícola en la proporción representa economía nacional.

Asimismo acordó apoyar criterio sustentado representantes legítimos vitivinicultura Consejo Economía, estando dispuestos oponerlos todo concierto en que no sean debidamente considerados intereses de esta riqueza.—Presidente Asociación Exportadores y Almacenistas Vinos, Lorenzo Dionis.—Confederación Nacional Viticultores: Presidente, Julio Tarín.

Al mismo tiempo se acordó aconsejar a todos los Sindicatos y Asociaciones, afectadas por la riqueza vitícola y autoridades de los pueblos respectivos, para que, mediante telegramas y gestiones diversas, secunden esta campaña.

†
D. O. M.
LA SEÑORA
Doña Trinidad Martí Carriñena
DE MARTÍ LACUEVA
Falleció ayer
Después de recibir los Auxilios Espirituales
R. I. P.

Sus alligados esposo, hijos María, Lolita (ausente), Francisco (ausente) y Trinidad; hijo político don Antonio Armero, hermanos políticos, tíos, primos, sobrinos y demás familia, suplican a sus amigos una oración y una plegaria en sufragio del alma de la finada y les ruegan asistan al entierro, que se celebrará hoy, a las doce, desde la casa mortuoria, Gran Vía del Marqués del Turia, 14, a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, por lo que quedarán altamente agradecidos.

No se reparten esquelas.

DESDE MADRID

Ignorancia o mala fe de los sectarios españoles

Claro está que sería absurdo pedir más inteligentes. Estos dos hombres, que, sin embargo de su federalismo y su radicalismo, conservaron la fe cristiana, murieron en el seno de la Religión, abriéndoles camino a sus almas la absolución y las oraciones del Sacerdote católico. ¿Y creéis que para eso morir tuvieron el merecido y el obligado respeto, algunos de los que se llamaron sus correligionarios? Nada de eso. Calientes aún los cadáveres salieron con críticas descorteses e impías, pretendiendo sombrear la vida política de quienes fueron dechado de lealtad y consecuencia republicanas, porque en la hora de la muerte recibieron los auxilios espirituales que confortan y salvan y quisieron para sus cuerpos la sombra de la cruz en la tierra bendecida del camposanto.

Y claro, quienes piensan y sienten de esa manera en puro sectarismo cecil, desconocen la doctrina de la Iglesia y hasta ignoran cuál es la conducta de los católicos en todas partes.—no han participado en el Gobierno belga en compañía de algunos socialistas?—, se sorprenden al enterarse de que los católicos alemanes del Centro son republicanos, o apoyan a la república constituida y aceptan la ley fundamental imperante. Repetimos que eso es lo general. Y es triste que, si quiera se trate de adversarios, demuestren ignorar ese hecho de notoriedad universal, algunos de los que aquí guían a la opinión.

Miguel Peñalor.

Extensión universitaria

FACULTAD DE DERECHO

Hoy viernes, a las siete de la tarde, continuará el catedrático de nuestra Universidad, don Enrique de Benito, su interesante ciclo de conferencias acerca de "El estado actual del problema penal y penitenciario en Francia".

La conferencia de hoy tendrá lugar en el Paraninfo de la Universidad, y su tema es: "El actual régimen penitenciario francés".

El problema impreso de estas conferencias será repartido a quienes concurren a ellas.

Laboratorio de Arqueología de la Universidad

En el local de este Laboratorio, y con asistencia de los señores Gonzalvo Paris, Cabrera Warleta, Beltrán Bigorra, Ibarra Folgado, Lluç Arnal y Gómez Nadal, se celebró sesión el miércoles pasado.

El señor Beltrán dió noticia de un yacimiento ibérico, sobre el montecillo "La Rotura", en el límite de Bicip y Quesa. Yacimiento curioso, pues se conserva un muro casi intacto y gran abundancia de cerámica oncolítica.

También emitió dictamen dicho señor sobre varios objetos que en anteriores sesiones se sometieron a su opinión.

Marruecos

La importancia de la sumisión de los Beni Gorfet

Ha recibido el Gobierno una amplia información oficial de los actos del acatamiento al maghzen realizados por la cabila de Beni Gorfet.

Esta sumisión tiene una importancia efectiva.

La cabila de Beni Gorfet, fuerte y numerosa, posee 4.000 fusiles, y su desarme, que a ello tiende el acatamiento realizado, efectuado con todas las formalidades de rigor, tendrá consecuencias inmediatas en la zona de Larache, pues dicha cabila ha tomado tal determinación después de sostener una enconada lucha con las cabilas insumisas limítrofes, vencidas.

Algo análogo ocurrió en la cabila de Wad-Ras.

Estos hechos evidencian que los rifeños rebeldes están siendo perseguidos y expulsados en la mayor parte de la zona occidental.

Embarcaciones ligeras

Se ha dispuesto que queden afectas a la vigilancia marítima de Marruecos tres embarcaciones ligerísimas que han sido adquiridas por el Estado español.

Estas embarcaciones alcanzan una velocidad media de 35 millas.

Detalles de la sumisión de los Beni Gorfet

Larache.—La intensa labor que viene realizándose en este territorio por las intervenciones militares inspiradas por el general Riquelme, dió en el día de hoy excelentes resultados, logrando atravesar a nuestra causa a los adueros indómitos de la cabila de Beni Gorfet, que siempre fueron hostiles, especialmente durante la retirada de la línea de Primo de Rivera en el pasado año.

Acompañado por el prestigioso caudillo Hossain, gran amigo de España, y por el jefe de Intervenciones de la zona de la citada cabila, capitán Granados, ha llegado esta mañana en automóvil, procedente de la referida posición, el caudillo Ben Tama, jefe de todas las fracciones insumisas que capitaneaba.

El citado caudillo rebelde y los indicados indígenas, a causa de los fuertes temporales que reinan en toda la zona, que tienen cortadas las comunicaciones, han permanecido dos días esperando que amainase el temporal.

A su llegada a Larache se dirigieron a la oficina central de Intervenciones militares, donde fueron recibidos por el jefe, teniente coronel Asensio.

El caudillo Ben Tama hizo presente el deseo de toda la cabila de someterse al Maghzen.

El teniente coronel Asensio le expuso las condiciones en que serían aceptados como sometidos. Una vez aceptadas por el caudillo rebelde y los chejfs de adueros que le acompañaban todas las condiciones, fueron presentados al general Riquelme, que poco antes había regresado de Tetuán, donde fué acompañado al presidente del Directorio.

Durante el acto de sumisión acompañaban al general en el palacio de la zona, el coronel López Gómez, jefe del sector de T. Xennin; el jefe de Estado Mayor de la zona, teniente coronel Pereira; el segundo jefe, comandante Benavides; el jefe de la ciudad, Mohamed Fadmil Ben Yaich, y otras autoridades maghzenianas.

Conocidos por el general Riquelme los deseos del caudillo Ben Tama, concedió con gran solemnidad el perdón a todos los habitantes de los adueros insumisos, exhortándoles a continuar el camino que acaban de realizar.

Federación Regional de Estudiantes Católicos

Campeonato escolar Derecho, 2; Normal, 0

Ayer, en el campo de Algirós, se jugó el partido entre los equipos arriba mencionados.

Gracias a la formidable labor de su línea media venció el equipo de Derecho, que dominó más que el de la Normal. De éste, la línea de defensas fué una barrera, de la que no pasaban los delanteros contrarios. El interior izquierda de Derecho, que jugó muy bien en este sitio y en el de defensa marcó uno de los goals. El otro fué debido a Gómez, que tras una floja actuación tuvo este acierto.

Lo mejor de los equipos, los defensas y medios de Derecho. Los puertos no tuvieron ocasión de lucir sus habilidades.

Asociación de la Prensa Valenciana

COOPERATIVA DE CASAS BARATAS

Se advierte a los socios de esta Asociación, que el plazo de pago de la cuota de ingreso en la Cooperativa de Casas Baratas termina el día 30 del actual, a las ocho de la noche, y que transcurrido dicho plazo, no se admitirá ninguna adhesión, dándose por terminada la lista de socios.

Valencia 26 Noviembre 1925.—El presidente, José María López.

Asociación de la Prensa Valenciana

EDITORIAL DEL DIARIO DE VALENCIA

Trinquete de Caballeros, 14
Se hacen toda clase de trabajos de imprenta

Círculo de Bellas Artes

Concurso de fotografías "Bellezas de Valencia y su región"

El lunes próximo pasado se reunió el Jurado calificador de este concurso, formado por el presidente del Círculo, don Tomás Murillo; don Rosario Martínez, presidente de comisión de Fiestas del Ayuntamiento; don Vicente Novella, el artista nombrado por el Círculo; don Julio Peris Brill, y el aficionado nombrado por los expositores, don Vicente Martínez Busó, otorgando los premios en la forma siguiente: Diploma de honor del círculo de Bellas Artes, al conjunto de fotografías de don Vicente Peidro; premio del excelentísimo señor alcalde, a don J. Gil Calpe; premio del excelentísimo señor gobernador civil, a don M. Servert; premio de la excelentísima Diputación, a don Enrique Reyna; ídem del Ateneo Mercantil, a don L. Llana; del Real Automóvil Club, a don V. Izquierdo; de la Real Sociedad de Tiro de Pichón, a don L. Arlandis; de Unión Patriótica, a don J. Alcón; de Asociación de la Prensa, a don Vicente Martínez Cros; de casa Jiménez, a don Salvador Aubán; de casa Manero, a don V. Furió; de casa Crumiere, a don Rafael Alemany y a don A. Pérez Moya; de casa Cuesta, a don J. Hombuena; de Agfa Foto, a don Andrés Goñi; de Hotel Reina Victoria, a don Francisco Carbonell; del ilustrísimo señor alcalde de Játiva, a don Carlos Sarthou; de don Antonio Peyró, a don R. Pla Taléns, y del presidente del Círculo de Bellas Artes, a don J. Alcón.

La Exposición continuará, en vista del éxito obtenido, hasta el domingo próximo.

Menciónese a

Diario de Valencia

al dirigirse a nuestros anunciantes

Apolo

OPERA ITALIANA
 Hoy viernes, a las 10 noche:
ULTIMO DIA POPULAR
Butaca, 8 pts.
General, 0'75
 La ópera en 4 actos, del maestro Verdi,

EL TROVADOR

Por el notable tenor Miguel ARTEAGA y los nobles artistas Carmen Gual, María Landaida, Teresa Gombos, Juan Valls y José Fernández.
 Mañana sábado, BOHEME, por el gran tenor ADOLFO SIRVENT.
 Se despacha en contaduría



Si el V Congreso Internacional de Arroces ha reconocido como insuperables los arroces españoles;
 Si las grandes Exposiciones, Concursos, como Certámenes nacionales e internacionales, han declarado las supremas elaboraciones de los Arroces Lluch, haciéndolos miembros de sus Jurados,

PODREMOS AFIRMAR:

- 1.º Que los arroces españoles son los mejores del mundo.
- 2.º Que los Arroces Lluch son los mejores de España.

En Ultramarinos Exijan en cajitas

Arroces Lluch, S. A.--Valencia

Camara Oficial Agrícola de Valencia

La Exposición de uvas tardías Continúan activamente las adhesiones, y todo hace suponer que la iniciativa de esta Cámara Agrícola tendrá el feliz éxito que merece, ya que de distintas regiones de la provincia mandarán uvas en buen estado de conservación, aun contando con las condiciones adversas del presente otoño, que con sus lluvias pertinaces ha hecho desmerecer las uvas, hasta el punto que algunos expositores no podrán concurrir.

Esta Cámara se cree en el deber de avisar a los cosecheros que presenten sus uvas, que han de llegar al local social, Caballeros, 32, precisamente el lunes, 30 del corriente mes, para ser instalados el mismo día, rogándoles que se sirvan asistir a esta operación, tanto con el objeto de colocarlas ellos mismos, como dar algunos datos sobre el nombre de la variedad de la uva, el sistema de cultivo y de poda y el método de conservación que hayan seguido.

Estos datos son indispensables para que de la Exposición se desprendan consecuencias y conclusiones favorables a una mejor conservación para las uvas tardías que se hayan de presentar en el año próximo.

Entre los viticultores hay gran entusiasmo por esta Exposición, pues por su medio prevén que se ha de lograr un nuevo mercado para el producto de sus viñedos.

LECTOR:

Pero antes una pregunta: ¿Qué te parece la novela que publicamos y que toca a su fin? ¿Qué nos dices de Paco Góngora, ese simpático pillastre, arrepentido de sus fechorías por el amor casto de una hermosa mujer? ¿Qué de las penas de Penitas que adora con pasión al galán? ¡Loquita, Paco!...

¿Qué de la "señal" Jeroma, tan buena, tan levítica, tan erudita, tan caritativa, la gran creación de la literatura moderna?

Castellón

(POR TELEFONO)
 26 Noviembre.
Inauguración de cantinas escolares
 A la una de la tarde ha tenido lugar el solemne acto de la inauguración de las Cantinas Escolares, con asistencia de las autoridades y numeroso público.
 Amenizó el acto la Banda municipal.
 Se dió comida a 80 niños pobres de las escuelas nacionales, siendo servida por alumnas de la Escuela Normal.
 Ha sido encargada de la dirección y administración de las Cantinas Escolares la señorita Pérez Solsona, profesora de Pedagogía.

La Escuela de Cerámica

La Diputación ha designado al diputado don Constantino Emo para que organice los trabajos para la instalación de la Escuela de Cerámica en Onda.

Museo diocesano

El Ayuntamiento ha comenzado los trabajos para la organización de un Museo Diocesano, a donde se llevarán todas las joyas artísticas que existen en las iglesias de la diócesis de Tortosa.

La iniciativa de tan gran obra se debe a don Cayetano Huguet.

Nombramiento

Ha sido nombrado en reciente concurso, arquitecto diocesano de Tortosa, el actual arquitecto municipal don Manuel Montesinos.

Navarro Reverter, en Villarreal

Procedente de Barcelona ha llegado a Villarreal el ex subsecretario de Gobernación señor Navarro Reverter.

Reparación de carreteras

Han comenzado las obras de reparación de la carretera de Chilches a Vall de Uxó.

Nuevo cuartel de la Guardia civil

En Morella han comenzado las obras para la construcción del nuevo cuartel de la Guardia civil.

El frío

Dicen de Morella que hace un frío intensísimo.
 El termómetro marca cuatro grados bajo cero.

Pro mutilado de Africa

Reina gran animación por el festival taurino que la benéfica Asociación Pro-mutilado de Africa organiza para recaudar fondos con destino a los fines de tan humanitaria Asociación.

El corresponsal.

FUNERARIA - BORRAS
 Casa independiente de todas
 Pidan presupuestos
 PINTOR SOROLLA, 24 - Teléf. 939

LAMPARAS :-: BRONCES
Zaragozá y Cebriá
 EXPOSICION EN LA FABRICA
 Juan de Mena 17, y 19

No debe usted
 comprar LENTES sin visitar antes la casa
DUPUY
 pues tiene cristales para toda clase de defectos en la vista
 Recomendamos a nuestros lectores la CASA DUPUY, San Vicente, 42, Valencia

MATEMATICAS, FISICA Y QUIMICA
 PREPARACION COMPLETA PARA FACULTAD, ARQUITECTOS, INGENIEROS, ESCUELAS INDUSTRIALES
 LECCIONES CONSULTAS PROBLEMAS
J. ARAZO GÓMEZ Institut Simian
 Dr. en CIENCIAS Caballeros, 5
 MATRICULA E INFORMES: DE 4 A 6 TARDE

Lectura a domicilio
 Por tres pesetas mensuales puede disponer en su domicilio de más de veinte mil volúmenes de novelas, literatura, teatro, etc., etc. Catálogos a disposición de los suscritores. Suscripciones especiales para pueblos.
 Librería de Lance de Plácido Cervera, calle Gracia, número 32

CUPON - REGALO Sólo hasta el 30 Noviembre
 A la presentación de este cupón y entrega de 0'50, recibirán nuestros suscritores un ejemplar de "GLORIAS VALENCIANAS.—Noticia de imágenes, Santos y Venerables pertenecientes al reino de Valencia". Un volumen, tamaño 4.º, de 224 páginas.
LIBRERIA ORTEGA, Bajada San Francisco, 7

GRAN ¡Noticia sensacional! TEATRO

De boca en boca corre el comentario del GRANDIOSO acontecimiento de arte cinematográfico:
¡Yo lo maté!
 Asunto bello y emocionante; sublime creación de los eminentes artistas SESSUE HAYAKAWA y HOUQUETTE DUFLOS. Santuosísima presentación. Elegantísimas toaletas. ¡UN CAUTIVADOR ARGUMENTO!
 ¡UN EXITAZO CLAMOROSO, ROTUNDO!
¡Oh mujeres, mujeres!
 Otro film de mérito indiscutible; una preciosa comedia, deliciosamente interpretada por el eminente Grace Deamont. Completarán, para empezar, una cómica en dos partes. Actualidades Gaumont. LOS GENERALES MIN Y MAX (2 partes, ESTRENO).
 A las 4'30 tarde y 9'15 noche. Sala perfumada con Soñador por la casa Robillard.

Diario religioso SANTORAL

DE HOY. — Nuestra Señora de la Medalla Milagrosa. Santos Basilio, Obispo; Auxilio, Saturnino, Facundo, Primitivo y Santiago el Interciso, mártires; Valeriano, Máximo y Virgilio, Obispos, y el Beato Leonardo Quimura, mártir.
 El Oficio y la Misa son de la feria sexta, con rito simple y color verde.
DE MAÑANA.—Santos Papiniano y Mansueto, Obispos; Rufo, mártir; Gregorio III, Papa; Santiago Piceno, Valeriano, Crescente, Urbano, Eustaquio; Florentino, Obispo, y Sóstenes.

CULTOS

CUARENTA HORAS.—Continúan en la parroquia de Santa Catalina y San Agustín. Se descubre a las siete de la mañana y reserva a las cinco de la tarde.
ADORACION NOCTURNA.—Turno de San Luis Gonzaga.
CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Divina Providencia, en Santa Cruz.
A JESUS CRUCIFICADO.—En la real iglesia del Santísimo Cristo del Salvador, a las diez, Misa solemne con exposición de Su Divina Majestad, y por la tarde, a las cuatro y media, ejercicio de Pasión, con sermón por el doctor don Vicente Araçil, Beneficiado de San Juan y San Vicente, y Via Crucis.
A LA VIRGEN DE LA MEDALLA MILAGROSA.—Novenarios. Terminan: En el Colegio Imperial de Niños de San Vicente Ferrer, con Misa de Comunión a las ocho y ejercicio solemne a las cinco de la tarde, en que estará expuesto Su Divina Majestad y predicará el muy ilustre señor doctor don Antonio Hidalgo, Canónigo del Sacro Monte de Granada, finalizando tan solemnes cultos con lucida procesión por los patios del Colegio.
 En la parroquia del Pilar y San Lorenzo, por el Centro diocesano: a las ocho, Misa de Comunión general, con plática por el director diocesano, don José F. Lucas; a las cinco y media de la tarde, solemne ejercicio, último de novenario, con exposición, sermón a cargo del reverendo Padre Leandro Mayoral, de la Casa Misión de los Padres Padres de Zaragoza; después imposición de medallas, y acto seguido solemne procesión pública, que recorrerá las calles de Maldonado, Angeles, Jabonería Nueva, plaza de Pertusa, Carrachet, Hospital, Horno del Hospital, plaza del Pilar, al templo.
 En la iglesia del asilo de Campo, a las siete y media, Misa de Comunión, que celebrará el muy ilustre señor don Antonio Beltrán, Canónigo de la cole-

giata de San Bartolomé; a las diez y media será la solemne, con exposición, en la que oficiará el muy ilustre señor doctor don Calixto Hernández, Canónigo de la Metropolitana, y sermón por el Padre Pedro Isla, y por la tarde, a las cinco, último de triduo, con sermón por el mismo orador.
 En el asilo de San Eugenio, primer día del triduo, con Misa de Comunión a las cinco y media y a las ocho, y por la tarde, a las cinco y media, ejercicio del triduo, cuyos sermones están a cargo del muy ilustre señor doctor don Antonio Hidalgo, Canónigo del Sacro Monte de Granada.
POR LOS FIELES DIFUNTOS.—Novenarios.
 Termina en la real y parroquial de San Martín, con Misa, Rosario y lecturas, a las ocho, y ejercicio a las cinco y media de la tarde, con sermón a cargo del señor don Enrique Sanhís, Párroco de Santo Tomás, I. P. por los difuntos.
 Termina en la real iglesia del Santísimo Cristo del Salvador, con Misa a las ocho y ejercicio a las cinco de la tarde, en que predicará el doctor don Vicente Araçil, Beneficiado de San Juan y San Vicente.
 Continúa en la iglesia del convento de San Julián, a las cinco y media de la tarde, con sermón.
 Mes. Continúa en las iglesias y a las horas anunciadas.
 En la colegiata de San Bartolomé, con sermón por el doctor don Vicente Araçil, Beneficiado de San Juan y San Vicente.
SABATINOS.—En la parroquia del Salvador y Santa Mónica, la V. O. T. de la Merced tendrá, a las siete y media, Misa con exposición y Coronas Mercedarias, y a las cinco de la tarde, ejercicio con exposición y Selve (coros cuarto y quinto).
 Continúan los ejercicios de los doce sábados preparatorios de la fiesta de la Inmaculada: en la Paridad, a las ocho, y en la Real Capilla del Milagro, a las once, con Misa y ejercicio.

Gobierno civil

Para las entidades benéficas
 Donativos hechos por el general gobernador civil don Juan García Trejo, a los siguientes establecimientos benéficos:
 A las Hermanitas de los Pobres Desamparados, 800 pesetas; asilo de San Juan de Dios, 200; asilo de San Eugenio, 200; asilo de Nuestra Señora del Carmen, 200; asilo de Obreras, 200; casa-asilo del Santo Celso, 100; Hermanas Oblatas de Alacuzá, 800; Hermanas de San José de la Montaña, 200; Hermanas Salesianas, 300; colegio de Salesianos, 400; La Salud, 150; Protectora de Niños, 200; Monjas Agustinas de San Gregorio, 300; colegio de Sordomudos, 100; Escuela y Casa familia de don Vicente Serrador, 300; Gran Asociación de Nuestra Señora de los Desamparados, 400; Catequistas Obreras, 100; Damas Catequistas, 100; Monjas Trinitarias Descalzas y Juventud Trinitaria, 150; Asociación de Nuestra Señora de Belén, 150; Reformatorio de niños y niñas (Burgasot), 400; Monjas Adorativas, 300; Santísimo Cristo de la Providencia, 200; Conferencia de San Vicente de Paúl (caballeros), 400; ídem ídem (señoras), 400; Sindicato de la Aguja, 200; Hermanas de la Esperanza, Siervas María, 100; Hermandad-Oratorio Parvo de San Felipe Neri, 150; La Sopa de San Vicente Paúl, 400; Escuelas gratuitas de la Asociación de Católicos, 200; ídem Escolapios, 200; ídem Jesuitas, 200; Hermanas Capuchinas (Nazaret), 100; Escuelas gratuitas Juventud Obrera, 200; ídem Escolapios (Grao), 100; Escuelas del Ave María, 200; Institución para la Enseñanza de la Mujer, 100; La Cruz Roja, 400; Asociación Valenciana de Caridad, 300; Cantina Escolar de San Jerónimo, 100; ídem asilo de Campo, 100; ídem de Gómez Ferrer, 100; ídem de Benicalap, 100; Escuela de Perseverancia en las Reparadoras, 100; Patronato de Muger y Niños de Nuestra Señora de los Desamparados, 150, y colegio de San Vicente Ferrer, 150.
 Para retirar los donativos mencionados, lo verificarán las personas interesadas en la secretaría del Gobierno civil, todos los días laborables, de diez a doce de la mañana.

dijo anoche que le habían visitado los señores Dionis, Escobar, Carrión, Tarín, León Durán y otros señores representantes de entidades vitícolas, con objeto de interesarle cerca del Gobierno para la obtención de un Tratado definitivo de comercio con Alemania, que ponga término a las incertidumbres, y protestar al propio tiempo de los términos en que se halla concertado el actual «modus vivendi», que deja excluidos los vinos españoles del mercado alemán.
 El señor García Trejo ofreció poner inmediatamente en conocimiento del Gobierno las aspiraciones de los visitantes, que considera legítimas, y, al efecto, anoche misma remitió al presidente las pretensiones justísimas de los vinateros.

El mal estado de los caminos
 También nos dijo el señor general gobernador que por la mañana había recibido la visita de los alcaldes de Moncada y de Alfara de Patriarica, y los pedáneos de Masarrochos, Benifaraig, Carpesa, Borbotó y barrio cuarto de la Vega para interesarle en favor de la rápida construcción del camino de Moncada, pues a consecuencia del mal estado del camino, los agricultores que desean vender sus cosechas, no pueden efectuarlo por dicha causa.
 El señor general gobernador les ofreció que conferenciaría con el presidente de la Diputación, ya que este camino es provincial, y le interesaría vivamente en la pronta construcción de dicho camino.
 Por último nos manifestó el señor García Trejo que también había comunicado al Ministerio de Fomento el estado intransitable de la carretera de Oliva a Gandía, especialmente en un trayecto de dos kilómetros, y solicitaba con urgencia lo necesario para su reparación.

Servicio meteorológico de Levante
 26 de Noviembre.
 Radiogramas recibidos en la Universidad de Valencia.
 Estado atmosférico general a las 8 de la mañana:
 Ha perdido intensidad el mínimo de ayer, habiéndose alejado hacia el golfo de Génova.
 Por el NO. de la Península Ibérica avanzan las altas presiones, que tienen su núcleo principal sobre Valladolid (770 milímetros).
 Todo el Mediterráneo occidental se halla todavía bajo el régimen de las presiones débiles, y hay marejada en el mar Báltico, con niebla de intensidad tres en las costas del Norte de Africa. Los vientos azoan del primer cuadrante.
 En Valencia, la temperatura máxima de ayer fué de 18 grados, y la mínima de hoy, 6.
 Tiempo probable: Tendencia a mejorar el estado del mar. Nieblas y heladas.

TONICO NERVIOSO CERA
 (Fosforo estriquina) (e hipofosfitos)
 Enfermedades nerviosas. Debilidad general. Impotencia. Agotamiento físico. Anemias. etc. etc.
 HA SIDO SIEMPRE EL TONICO RECONSTITUYENTE PREFERIDO DE LOS MEDICOS
 VENTA FARMACIAS LABORATORIOS VICO 18 BARCELONA

Tratado hispanoalemán
 La Cámara Oficial Agrícola ha recibido noticias de la Unión Nacional de la Exportación Agrícola, participándole que a diario se reúne la comisión de Tratados del Consejo de la Economía con los negociadores alemanes, con el objeto de no perder un solo día en la tarea de convenir las condiciones para un Tratado definitivo hispanoalemán. En ello se pone la mayor diligencia e interés por ambas partes, de manera que de continuar con el mismo celo, no ha de hacerse esperar la realización de los anhelos de los elementos agrarios pertenecientes a los distintos sectores de producción.
 Por su parte, la Cámara Agrícola de esta provincia no cesa de estimular al secretario general de la Unión Nacional de la Exportación Agrícola, como a los organismos económicos gubernamentales, para que se prosigan con urgencia las indicadas negociaciones, ya que, en cumplimiento de su misión tutelar de todos los intereses agrícolas, no puede abandonar ninguno de ellos, sobre todo el de los viticultores, de gran importancia para la economía nacional, y que en el Tratado definitivo deben ser debidamente atendidos.

Taurómacas

En Masamagrell
 El próximo domingo día 29, a las 3'30 horas de la tarde, se celebrará en la plaza de Masamagrell gran festival taurino, lidiándose cuatro reses de la ganadería de Villalón por la cuadrilla formada por los diestros toreros Enrique Belenguier, Chatet, y el Chiquito Audiencia, que el día de su debut en la plaza de Madrid fué llamado al palco por S. M. el Rey.
 Las entradas se expendrán en el café Valenciano (plaza del Mercado).

Trinquete de Pelayo

A las 3'15: Reig, Carbonell y Muñoz II, rojos, contra Sánchez Molina y Calvo.

Avisos de corporaciones

Unión Eléctrica Levantina, S. A.
 Se pone en conocimiento de los señores accionistas que el Consejo de Administración de esta Sociedad ha acordado repartir el dividendo correspondiente al ejercicio de 1924, corriendo a cargo de la sucursal del Banco de Vizcaya, de esta plaza, el pago de pesetas 31'53 a quo asiendo el siete por ciento acordado, descontados ya los impuestos a la Hacienda, por ser éstos a cargo del accionista, y cuyo pago se efectuará a partir del día 1.º de Diciembre próximo, contra cupón número nueve de las acciones series A y B, y número cuatro de las acciones serie C.
 Valencia, 26 de Noviembre de 1925.—
 El presidente, Leopoldo Tréner.

Militares

Aclaración a un concurso
 La real orden de 14 del actual anunciando concurso para la designación de un oficial del Ejército agregado al consulado de España en Orán, se aclara en el sentido de que únicamente podrán concurrir a él los capitanes, tenientes y alféreces de la escala de reserva y asimilados de todas las armas y cuerpos del Ejército, quedando subsistentes las demás condiciones señaladas en la expresada real orden y debiendo hallarse las peticiones en el Ministerio antes del día 10 de Diciembre próximo.

Nuevo destino
 El arduvero tercero de esta Capitania general don Pedro Néñez Gómez, ha sido destinado a la Intendencia general militar.

Peñiscola

Interesante historia documentada de este histórico y pintoresco pueblo, con curiosos documentos de don Pedro de Luna
Precio: 82 pesetas
Librería Chirivella - Zaragoza, 14 - Valencia

ESPAÑA AL DIA

PRENSA OFICIAL
GAZETA DE MADRID
Inserta las siguientes disposiciones:

DECLARANDO NULOS los nombramientos de secretarios de los pueblos de Villafranca, Benichell, Benidoleig, Salem y Negrón, hechos recientemente.

RESOLVIENDO el expediente para la construcción en Madrid de un edificio destinado a la enseñanza de Física y Química, en virtud del testamento de Rockefeller (hijo).

LA CONSTRUCCION correrá a cargo del Banco de España, admitiéndose en sus libros un crédito de 200.000 pesetas.

ESTA INSTITUCION no tendrá fines científicos.

SE CREA una comisión, presidida por el duque de Alba, y de la que formarán parte catedráticos y arquitectos, encargada de regentar esta institución.

APROBANDO el reglamento de las Escuelas de Náutica para adquirir el título de capitán de primera clase, y para los cargos de pilotos, maquinistas y maquinistas, de la Marina mercante.

OPONIONES se anunciarán en cinco meses de antelación.

LOS ALUMNOS aprobados obtendrán el correspondiente certificado de aptitud.

INSTRUCCIONES para el cumplimiento de las obligaciones de los expedientes de polvorines y expendedorías de pólvora.

SE ENTENDERÁ por polvorines todas las pólvoras, sea cual fuese su calidad.

LAS LICENCIAS comprendidas en el artículo 162 del reglamento no se concederán en el interior de las poblaciones, dándose por caducadas las existentes.

LA DESTINADA a cartuchería no necesitará autorización especial.

LA AUTORIZACION para la venta se concederá por los respectivos ayuntamientos.

ABIERTO concurso para la provisión de la vacante de la plaza de jefe provincial del Casino y Rústica en Alicante.

OPONIONES DE GUERRA
El Diario Oficial del Ministerio de Guerra inserta las siguientes disposiciones:

SE AGREGA a los indígenas de Almería al capitán de Infantería don Rubio López, del Tercio.

IDEM a los de Larache al capitán de Caballería Santos Villalón.

IDEM a los de Tetuán al alférez de Caballería Miguel Bueno.

QUEDA DISPONIBLE el comandante de Estado Mayor Carlos Portolés.

DESTINANDO a los alumnos del 26 curso de la Escuela Superior de Guerra que terminaron su carrera.

ANUNCIANDO por concurso las vacantes de los Somatenes en la tercera y quinta regiones con residencia en Chinchillal y Cuenca.

IDEM la plaza de capitán profesor de plantilla en la Academia de Caballería.

UNA CIRCULAR declarando que los animales que figuran como útiles en la legislación del año actual y acogidos a los beneficios del artículo 20, han de respetarse los derechos adquiridos, debiendo sólo efectuarse el servicio de cinco meses en dos períodos, los comprendidos en el artículo 268, por ser cuotas de 100 pesetas, y de diez meses en dos períodos los de 1.000 pesetas.

DECRETO sobre el abono de los servicios interinos a los funcionarios municipales y provinciales para su jubilación.

APROBANDO la Mancomunidad del Valle de Orotava.

INSTRUCCION PUBLICA
Decreto sobre condecoraciones de la orden civil de Alfonso XII.

TRABAJO
Modificando la plantilla del profesorado de las Escuelas Industriales.

EN LOS MINISTERIOS
PRESIDENCIA
El presidente despachó con los subsecretarios de Hacienda, Marina, Trabajo y Justicia.

LUEGO recibió la visita del gobernador militar de Oviedo.

EL DIA EN PALACIO
Despacho y audiencias
El marqués de Magaz despachó con el monarca.

Al salir nos dijo que don Alfonso había firmado numerosos decretos, que se habían acumulado durante la ausencia del monarca.

Después el rey recibió en audiencia al ex ministro don Leopoldo Mathos y al doctor Compayred, que dió las gracias al monarca por el pésame que le había enviado con motivo del fallecimiento de su hijo en Africa.

También cumplimentaron al monarca el general Jordana y señora, condesa de Parcent y duques de Arcos.

Un rasgo del príncipe de Asturias
En la carretera de Templeque a Madrid, a consecuencia de una avería, quedó detenido un auto en que viajaban tres señoras y un caballero, de nacionalidad inglesa.

Acertó a pasar por aquel sitio otro auto, que se detuvo para informarse de lo ocurrido.

Los ingleses, como no sabían el idioma español, se expresaron por señas, y quedaron muy extrañados al ver que uno de los españoles, en correctísimo inglés, les invitaba a trasladarse al pueblo de Madrid, mientras el auto de los extranjeros quedaba convenientemente custodiado.

Su admiración resultó mucho mayor al advertir que la persona que les había auxiliado era su alteza el príncipe de Asturias.

Llegada de Nouvilas
En el rápido de Andalucía ha llegado el general Nouvilas, con sus ayudantes.

En Villalba fué cumplimentado por un ayudante del marqués de Estella y comisión de jefes y oficiales.

En Alcázar de la Espera uná uná comisión de la Federación Ferroviaria, que le felicitó efusivamente.

En la estación de Madrid fué recibido por otra comisión de la misma entidad, con igual objeto.

Clausura de una escuela
En el Gobierno civil ha sido facilitada esta mañana a los periodistas la siguiente nota oficiosa:

«Noticioso el gobernador civil de que en el pueblo de Fuenlabrada funcionaba una escuela de niños, dirigida por Quintín Escobar González, en la que se obligaba a los niños a cantar «La Internacional», inculcando en sus tiernos espíritus ideas disolventes y fomentando el odio hacia las más altas instituciones del Estado, ha sido acordada la clausura de la referida escuela.

Asimismo se ha dispuesto que el jefe de Primera enseñanza de la provincia, señor López Mora, se traslade inmediatamente a Fuenlabrada para instruir expediente de purativo de las responsabilidades a que haya lugar.

El gobernador civil ha comunicado las oportunas instrucciones al alcalde Fuenlabrada para que los niños de aquella localidad reciban instrucción en una escuela de la capital.

Vista causa ante el Supremo de Guerra y Marina
En el Supremo de Guerra y Marina se vió esta mañana la causa seguida contra el sargento de Infantería Juan Baos, que dió origen a un escándalo en Alcazarquivir.

Un teniente intervino para poner orden y fué desobedecido e insultado por el sargento.

El Consejo de guerra de Larache le condenó a seis años de prisión militar correccional.

El comandante general disintió, pidiendo que se le aplicaran veinte años.

Hoy el fiscal, comandante Cóngrora, pidió se le confirmen los seis años.

El defensor solicitó la absolución.

La labor del Supremo
En el pleno que celebrará el próximo sábado el Supremo de Guerra y Marina, examinará expediente de concesión de la cruz de San Fernando al cabo Rafael Márquez, y transmisión de los beneficios de esta condecoración a Manuela López. Finalmente tratará del reintegro en el Ejército del teniente Segundo Marco.

Llegada del presidente a Jerez
Jerez.—La población amaneció engalanada.

Se habían levantado tres arcos de triunfo, uno con el escudo de Jerez y las cruces laureada de San Fernando y del Mérito Naval, con las fechas del desembarco en Alhucemas y de la ocupación de Axdir.

Otra con la cruz del Mérito Militar, iluminada con lámparas eléctricas.

Los balcones estaban engalanados, y en ellos aparecían bellas mujeres tocadas con la clásica mantilla, y otras luciendo los colores nacionales.

El marqués de Estella fué recibido por las autoridades, somatenes y numeroso público.

Entró a pie en la población, entre grandes aclamaciones, dirigiéndose a la iglesia de la Merced, abarrotada de público, en la que se cantó una Salve y un himno, compuesto por la Religiosa Sor Carmen, hermana del marqués de Estella.

Las niñas de las escuelas que cantaron el himno le entregaron un ramo de flores, que él depositó en el altar de la Patrona.

Después se dirigió al Círculo Obrero.

Allí refirió la forma en que perdió su bastón de mando, caído al mar, añadiendo que hasta cierto punto no lo lamentaba, «pues aún me queda el bastón de Prim y este sable—dijo—que ahora llevo, y que no se desenganchará nunca».

El presidente del Círculo Obrero le entregó, en nombre de sus socios, otro bastón de mando, diciéndole que el bastón que había perdido en el mar había aparecido en el Círculo Obrero.

El general Primo de Rivera lo aceptó, dando las gracias.

Luego dirigióse al palacio de los marqueses de Villamarta, donde se alojó.

El marqués de Estella manifestó su alegría al hallarse en esta población, y porque los asuntos de Marruecos marchan bien.

«El enemigo—añadió—no sólo está dominado, sino también desprestigiado.

Se nos han entregado ya más de 30.000 fusiles.

Los partidarios de Abd-el-Krim van dejándole; algunos nos han traído incluso ametralladoras y cines de cañón.»

Tuvo palabras de elogio para el general Sanjurjo.

Añadió que nos serán entregados los prisioneros, pues así lo tienen ofrecido las cabillas cercañas.

El Gobierno ha acordado que durante el próximo mes de Diciembre se repatrien algunos miles de hombres, que podrán pasar las Navidades con sus familias.

Dedicó un recuerdo a los grandes jerezanos Rafael Bastida y Pedro Domecq, y terminó dando las gracias a sus paisanos y vitoreando a España.

Jerez.—La mañana de hoy la ha dedicado el marqués de Estella a celebrar visitas y a pasear con su familia.

Se propone asistir a un banquete popular y a un mitin que se celebrará en el teatro Eslava de esta ciudad.

D. O. M.
Todas las Misas que se celebrarán mañana sábado, 28 del corriente, en las iglesias de la Preciosísima Sangre, Rvdos. PP. Capuchinos, Rvdos. PP. Dominicos, en la parroquia de San Juan y San Vicente, la de las seis y Rosario que se rezará en la parroquia de Bétera, y la de las seis en el asilo de Nuestra Señora del Carmen de dicho pueblo y todas las que se dirán en la iglesia de San Pascual (Paseo de Recoletos, 11, Madrid), serán en sufragio del alma de

LA SEÑORITA
Doña María Graus y Quinzá
En cumplimiento del noveno año de su fallecimiento
R. I. P.

Sus afligidos padres, hermanos, abuela, tíos y primos, suplican a sus demás parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos, por lo que recibirán favor.

Sabañones
Con el Tópico J. Soriano, se curan radicalmente. Una sola aplicación calma toda molestia. Venta en farmacias.

Herniados
La curación de vuestra hernia es segura con el tratamiento SIEGEN. Millares de enfermos curados dan fe. Procedimiento científico, sin resortes ni acero. Se dan facilidades para el pago de la curación.
Gabinete-consultorio: Ramón M. Fornas San Vicente 11 - Valencia.

Papelería BOTELLA
San Vicente, 141
Libros rayados para contabilidad. Copiadores de cartas, impermeables, secantes, trochas, coleccionadores, etc.

Interpretes: Natalia Govanko, Nicolás Colina
¡La obra que por su interés, elegancia y extrema originalidad ha de entusiasmar al público!

Una dama enmascarada

Lunes 30: El programa Alagón presenta otro grandioso ESTRENO en Gran Teatro

Ayuntamiento

Lo de Campanar
Una comisión de vecinos de Campanar visitó ayer al alcalde, manifestándole que a consecuencia del accidente ocurrido días pasados en dicho poblado, carecían de luz para el alumbrado público y particular.

El señor Oñag les manifestó que los ingenieros municipales ya emitieron el oportuno informe, que entregaron al juzgado correspondiente, y que para facilitar nuevamente energía eléctrica se ha notificado a las empresas que han de realizarse determinadas reparaciones, y de ellas depende efectuarlo lo antes posible.

Feria de Navidad
A los efectos de que pueda perfeccionarse el oportuno plano de feria, se pone en conocimiento de los interesados que se podrán formular peticiones de solares hasta las trece horas del día primero de Diciembre próximo.

Gratitud
Varios vecinos y señoritas de la calle del Doctor Moliner han dirigido una carta al alcalde, agradeciendo al Ayuntamiento la deferencia que ha tenido con ellos atendiendo su petición de construir un paso adquinado en dicha vía, añadiendo que han quedado muy sorprendidos por la mejora, pues no esperaban ser complacidos con tanta rapidez.

Anuncio
El tribunal de oposiciones al premio Cajal, establecido por el excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad, en cumplimiento de lo dispuesto en la base séptima de las que han de regir en las mismas ha acordado, en reunión celebrada en este día, admitir a la práctica de los ejercicios correspondientes a los solicitantes que a continuación se indican:

Don Vicente Sanchis Bayarri, don José Lanuza Cervera y don Domingo Espinós Gisbert.

También acordó que dichas oposiciones den comienzo el día 9 de Diciembre, a las 15 horas, en esta Facultad de Medicina.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados y de conformidad con lo dispuesto en la base indicada.

Valencia 26 Noviembre de 1925.—El presidente del tribunal, por delegación del excelentísimo señor alcalde, V. Alapont.

Recaudación de ayer
Pesetas 10.849'54.

CENTINELAS DE LA SALUD
BOMBONES SANIX
Delicioso y único purgante a base de frutas laxativas
Especialmente indicado contra la obesidad y estreñimiento habitual
Caja de 20 dosis: Ptas. 2'50
Principales farmacias y droguerías

DOCTORA Mercedes Planas Herrero
Enfermedades de la mujer y de los niños - Asistencia a partos
Consulta de 10 a 1
Plaza de la Encarnación, 3

OLYMPIA
4'30 tarde 9'15 noche
EXITO
MUJER, GUARDA TU CORAZON
5 partes
ACTUALIDADES UNIVERSAL
La novela de un conductor
Preciosa y graciosa comedia en 4 partes, por Johnny Hines.
Un abogado sin pleitos (Cómica en dos partes)

Cine El Cid
Hoy, gran éxito de los episodios primero y segundo de
Los lobos del Norte
creación del popular atleta
William Duncan
Completando programa,
Amor y fidelidad
asunto caballístico, y
Tancredo y los canibales
Cómica de gran risa.

Olympia Lunes 30 ESTRENO
El mimado de la abuela
La creación más formidable de Harold Lloyd
Extraordinaria de extenso metraje
SERÁ UN ÉXITO

Notas de sociedad

En la iglesia de Santo Domingo se unieron ayer con los lazos indisolubles del matrimonio la hermosa y joven señorita Rosita Cortina Roca...

La ceremonia revistió verdadera solemnidad, por la selecta y numerosa concurrencia de invitados que asistió...

La novia vestía riquísimo traje blanco de crespón de China bordado con perlas...

Asistieron al enlace doña Matilde Sabater, viuda del doctor Martínez Seguí, madre del novio...

Seguidamente se trasladó la comitiva al Palace Hotel, donde fueron observados con un espléndido almuerzo...

Deportes

Balompíe

La junta de Federación de anoche

Después de los hechos ocurridos el pasado domingo, la sesión de anoche de la Federación era esperada con gran expectación.

Lo avanzado de la hora nos impide todo comentario, dando cuenta solamente de lo aprobado y acordado.

El partido Castalia-Valencia, suspendido por agresión al árbitro, se reanuda, descalificando a perpetuidad al jugador Gallego...

La comisión nombrada para inspeccionar el nuevo campo del Gimnasio informó favorablemente...

Señaló sobre la mesa la resolución de la protesta del partido Ginnástico-Valencia...

El Valencia presentó una protesta por las manifestaciones hechas por el capitán del Levante...

Esta cuestión quedó a comunicar al comité y directiva del Levante.

Sin más asuntos se levantó la sesión, que algunos se prometían bofetada y que fué sólo un baño de pies.

La Sociedad Velo-Club ha organizado una excursión, para medio día, a los Hostalets de Puol...

El 6 de Diciembre se celebrará el campeonato social, para el cual queda abierta la inscripción.

SUCESOS

Denuncia al Juzgado Hace unos días, una familia de Cayena llamó al médico municipal don José Casau Caberas...

La Zarza Yodurada del Dr. Greus es el mejor depurativo de la sangre.

El proceso por el robo y asesinato de la plaza de San Andrés

Podemos asegurar que la causa que se instruye por la jurisdicción militar como consecuencia del robo y asesinato ocurrido en la plaza de San Andrés el día 1.º de Octubre último...

La ley procesal militar señala plazos para determinadas diligencias de plenario, la suma de los cuales representa más de treinta días...

En cuanto al número de presuntos responsables y a lo que contra ellos resulta, nada puede decirse, porque, como es natural, todos cuantos intervienen en la tramitación de la causa guardan la reserva que sus cargos y el estado de aquélla les imponen.

Desgracia por imprudencia Cerca de las once de la mañana de ayer se encontraba a bordo del vapor de la Compañía Transmediterránea «Vicente La Roda»...

Según declaración de los testigos presenciales del suceso, el muchacho se encontró en el suelo de un camarote un cartucho de fusil Mauser...

Conducido el herido a la casa de Socorro del Puerto, el médico de guardia, doctor Durán, le amputó los dedos índice y medio...

En un taller de muebles que en la Vuelta del Ruisenor, letras L S, posee don Luis Alberto...

Del hecho se dió cuenta al Juzgado.

Gacetillas

El Centro Diocesano de las Asociaciones de la Medalla Milagrosa invita a los legionarios católicos a la procesión que saldrá de la parroquial iglesia del Pilar...

El cobrador de la Compañía de tranvías, don Pedro Melgarejo Premades, encontró en los corredores del local que ocupa el regimiento reserva de Infantería Valencia...

El rasgo del señor Melgarejo es merecedor de nuestro aplauso y el de todas las personas honradas.

Las Cinco Torres, Correjería, 39. Grandes existencias de saldos y retales a precios económicos.

Sarampión, escarlatina y viruela, curan con el «ERUPTIVOL» López Moreno.

Tomando las Píldoras de Arabia después de comer, sirven como laxantes, antibiliosas y depurativas.

Durante las 24 horas del día de anteaer entraron y salieron por las distintas líneas del Norte 745 vagones de mercancías para Valencia...

Había en la ciudad un hermosísimo templo levantado por Religiosos Dominicos del antiguo convento de la Orden...

La soberbia y atrevida construcción del convento se refleja en el templo, de severa majestad...

La Zarza Yodurada del Dr. Greus es el mejor depurativo de la sangre.

MODERNO Perfumado con Violetas por la perfumería 113. Compañía dirigida por PEPE ALBA. Hoy, esperado estreno de Madama Fusa. Todos al Moderno a presenciar lo más nuevo en teatro.

En atento besalamano nos comunican don Eugenio Dutrús Besols, que ha sido reelegido por unanimidad presidente de la Junta de Obras del Puerto...

Sinceramente felicitamos al señor Dutrús por la nueva prueba de unánime confianza que ha merecido de los componentes de la Junta de Obras del Puerto...

Las Cinco Torres, Medias de seda, a 1'75. Mantas de lana baratas. Correjería, 39.

Cuadros artísticos, juguetes, novedades, IMPERIUM, P. y Genís, 12.

Cine PATHE BABY, CASA CUESTA Bajada de San Francisco, 10

Farmacias de guardia para hoy, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana siguiente: Dr. Escolano, Pi y Margall, 1.

Trouseaux para partos. Compresas de algodón y gasas esterilizadas en cajas metálicas.

Gacetillas teatrales PRINCIPAL Valeriano León, accediendo a los deseos de esta empresa...

Es de suponer que, dado el prestigio de la compañía, las muchas simpatías con que cuenta...

DE SEGORBE Traslación de la parroquia de Santa María, de la Catedral

Con motivo del traslado de Jesús Sacramentado de su antiguo sagrario al de la nueva parroquia...

Había en la ciudad un hermosísimo templo levantado por Religiosos Dominicos del antiguo convento de la Orden...

La soberbia y atrevida construcción del convento se refleja en el templo, de severa majestad...

latina, con doble fila de tres columnas cuadradas que separan la nave principal de las capillas y claustros.

Del majestuoso templo sólo quedaban en nuestros días altos recuerdos de gloria, los recios muros altísimos y la techumbre...

No debía el progreso de los tiempos (el único progreso cultural, básico, de los demás) permanecer oculto, mucho menos inactivo...

Si la piedad segorbina quiere continuar la tradición de sus padres y las glorias de su pueblo...

ESTIVELLA Bendición de nueva imagen. El pasado domingo, día 22, tuvo lugar en este piadoso pueblo una hermosa fiesta religiosa...

La cooperación de los artistas y el público valenciano tuvieron la virtud de excederse, unos en su arte, y de llenar los otros las botacas, palcos y alturas...

Conoció la comedia, anoche tuvo tan magistral interpretación por todos, que pareció nueva...

A continuación, Angelina de Artés deleitó con su arte y melodiosa voz, y arrojó al viento notas de delicada canción...

El estreno del entremés de los

hermanos Quintero, «El pie», alcanzó un éxito de interpretación y fué aplaudidísimo en sus muchas frases de fina gracia y técnica escénica.

Como final de fiesta, el eminente tenor Antonio Saludas, que debutó anoche en Apolo...

Una ovación fué el principio, y una ovación cerró la matiné, pero no nuestras líneas...

Acto seguido habló el delegado gubernativo, explicando el motivo y significación de tan grandioso acto.

Al presentarse en el estrado el orador fué saludado con entusiasmasalva de aplausos.

Empezó su fogoso y patriótico discurso haciendo un cumplido, pero justo elogio del valeroso caudillo.

Presentó al preclaro general como un dictador verdaderamente original y único en la historia de los dictadores...

Fustigó con dureza el caciquismo pasado y la usura, verdaderos abortos del infierno...

La cooperación de los artistas y el público valenciano tuvieron la virtud de excederse...

Conoció la comedia, anoche tuvo tan magistral interpretación por todos, que pareció nueva...

A continuación, Angelina de Artés deleitó con su arte y melodiosa voz...

El estreno del entremés de los

hermanos Quintero, «El pie», alcanzó un éxito de interpretación y fué aplaudidísimo en sus muchas frases de fina gracia y técnica escénica.

Como final de fiesta, el eminente tenor Antonio Saludas, que debutó anoche en Apolo...

Una ovación fué el principio, y una ovación cerró la matiné, pero no nuestras líneas...

Acto seguido habló el delegado gubernativo, explicando el motivo y significación de tan grandioso acto.

Al presentarse en el estrado el orador fué saludado con entusiasmasalva de aplausos.

Empezó su fogoso y patriótico discurso haciendo un cumplido, pero justo elogio del valeroso caudillo.

Presentó al preclaro general como un dictador verdaderamente original y único en la historia de los dictadores...

Fustigó con dureza el caciquismo pasado y la usura, verdaderos abortos del infierno...

La cooperación de los artistas y el público valenciano tuvieron la virtud de excederse...

Conoció la comedia, anoche tuvo tan magistral interpretación por todos, que pareció nueva...

A continuación, Angelina de Artés deleitó con su arte y melodiosa voz...

El estreno del entremés de los

Necrologia

Don José Gil y Puig

Hace muy pocos días nos enteramos que se encontraba enfermo de alguna gravedad el estimado joven don José Gil y Puig...

En la edad de las ilusiones, con una ilustración y cultura nada comunes, que le auguraban un porvenir brillantísimo...

Reciban los afligidos padres, hermano, hermana política, sobrina, tíos, primos y demás familia nuestro pésame más sentido...

Descanse en paz el alma de don Trinidad Martí Carriena.

Ayer falleció cristianamente el respetable y virtuoso señor don Trinidad Martí Carriena...

Los que lloran tan irreparable pérdida enviamos el testimonio de nuestro sentido pésame.

Descanse en paz el alma de don Trinidad Martí Carriena.

Ayer falleció cristianamente el respetable y virtuoso señor don Trinidad Martí Carriena...

Los que lloran tan irreparable pérdida enviamos el testimonio de nuestro sentido pésame.

Descanse en paz el alma de don Trinidad Martí Carriena.

Teatro Principal

Compañía de comedias Aurora Redondo y Valeriano León. ULTIMOS DIAS

Hoy viernes, 27 de Noviembre de 1925. A las 10 noche: ULTIMA REPRESENTACION DE

La venganza de Don Mendo

Grandioso éxito. Mañana sábado, a las 10 noche:

La locura de Don Juan

LIRICO

Hoy viernes, a las 4'30 y 9'15 noche. EXITO GRANDIOSO KOENIGSMARK

2 jornadas - 12 partes - COMPLETA. Incomparable interpretación de los más bellos artistas de la pantalla.

HUGUETTE DUFFLOS y JACQUES CATELAIN. Completarán el programa la comedia en 5 partes EL TRUNFO DEL HOGAR y REVISTA PATHE.

La expedición de Amundsen al Polo Norte

La danzarina del Nilo

